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Hodnota daru dosahuje částky 800 tisíc korun. Právě tolik stojí 200 nových tabletů, které
Charitě Česká republika věnovala společnost Alza. Moderní zařízení výrazně usnadní
každodenní práci charitním sestřičkám a terénním pracovníkům v domácí péči a sociálních
službách po celé republice. Díky nim budou moci pracovat rychleji, efektivněji a věnovat
více času tomu nejdůležitějšímu – lidem, kteří jejich podporu potřebují.

Technologie, které šetří čas a usnadňují péči 
Charita Česká republika dlouhodobě rozvíjí digitalizaci svých služeb a snaží se zavádět do své práce
nejnovější technologie, které zdravotníkům a pečujícím pracovníkům pomáhají v terénu. Moderní
nástroje usnadňují například elektronickou dokumentaci, sdílení zdravotních údajů, plánování úkonů
péče nebo komunikaci v týmu.

"Naše sestřičky tráví většinu pracovní doby v terénu přejížděním od jednoho klienta k druhému.
Tablet jim umožní mít všechny důležité informace neustále po ruce a zapisovat úkony přímo u
klienta. Je to významná pomoc, která šetří čas," vysvětluje Ludmila Kučerová, manažerka pro
advokační činnost v oblasti zdravotnictví Charity Česká republika.

Tablety budou využívat týmy domácí zdravotní péče i sociálních služeb po celé republice. Každé
zařízení představuje konkrétní podporu při zlepšování organizace práce či zvyšování bezpečnosti
ukládání dat. Především ale přispívá ke kvalitní a profesionální péči o seniory, vážně nemocné, lidi s
postižením nebo osoby dlouhodobě odkázané na pomoc druhých.

Alza patří k dlouhodobým partnerům Charity Česká republika. Její pomoc míří především na oblast
paliativní péče, kterou Charita v rámci svých zdravotních služeb poskytuje. Jen za loňský rok
darovala na výstavbu Centra sv. Zdislavy v Třebíči a Lůžkového hospice pro Hradecko šest milionů
korun. Významnou materiální pomoc poskytla prostřednictvím Charity i lidem zasaženým povodněmi
v roce 2024. Podpora v podobě 200 tabletů je dalším krokem, který umožní Charitě pracovat
efektivněji a lépe reagovat na konkrétní potřeby klientů.

"Vnímáme, jak důležitou roli hraje moderní technologie právě v terénní péči. Pokud mohou
zdravotníci a sociální pracovníci trávit méně času administrativou a více času přímo s lidmi, je to
podle nás ta nejlepší investice," uvádí PR manažerka Alzy Eliška Čeřovská a dodává:

"Jsme rádi, že díky tabletům můžeme Charitě ČR pomoci zjednodušit práci a posílit služby, které
mají skutečný dopad na životy lidí po celé republice. "

Velmi si vážíme důvěry i dlouhodobé spolupráce s Alza.cz. Díky takovým partnerům můžeme
poskytovat moderní, profesionální a rychlou pomoc tam, kde je nejvíce potřeba.
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